

## РЕЦЕНЗИЯ

на статью: Губертоva Е.А. «Конкуренция, государственное вмешательство и экономический либерализм»

В статье рассматривается влияние государственного регулирования на экономику, в частности приводятся данные по отраслям. Отмечается также, что в нашей стране существуют значительные проблемы с эффективностью государственного управления, конкуренцией и защитой прав собственности.

Актуальность статьи не вызывает сомнения, поскольку развитие хозяйствования, отраслей и экономики в целом является показателем экономической значимости и конкурентоспособности страны на мировой арене.

Новизна исследования заключается в результате проведенного анализа, который позволил прийти автору к выводу, что необходимо разработать соответствующую экономическую теорию, которая бы стала фундаментом новой экономической системы. И на решение данной фундаментальной задачи необходимо направить усилия правительства, а не на разработку очередного «перепила» экономики за счет приватизации или стратегии выхода из уже прошедшего кризиса.

Особенностью подхода автора является мнение о том, что либерализация экономики должна дать импульс приоритетному развитию современных производственных и сервисных секторов, вытеснить на аутсайдерские позиции государственные промышленные корпорации и ресурсодобывающие компании, а также поставить под контроль региональные власти, которые во многих случаях занимаются преимущественно формированием подчиненных им региональных рынков

Научная статья Губертоva Е.А. соответствует всем требованиям, предъявляемым к работам такого рода. Данная статья может быть рекомендована к публикации в открытой печати.

Рецензент:

профессор кафедры управления, организаций производства и отраслевой экономики ФГБОУ ВО «ВГУИТ», Заслуженный работник высшей школы РФ, д.э.н., профессор

В.М. Баутин

